
 

 

令和２年上尾市教育委員会１月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

令和２年１月２２日（水曜日） 午前９時３０分から午前１０時４７分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】 1人 

【会議録署名委員の指名】 

小池智司委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第１号 上尾市ギャラリー管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   上尾市ギャラリーの使用料の減免について所要の改正を行うことについて審議し、全員一
致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１号〕 
◎議案第２号 上尾市平方スポーツ広場管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   手数料・使用料等の適正化に伴い、上尾市平方スポーツ広場使用料の減免規定の改
正をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第２号〕 
◎議案第３号 上尾市平方野球場管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   手数料・使用料等の適正化に伴い、上尾市平方野球場使用料の減免規定の改正をす
ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第３号〕 
◎議案第４号 上尾市平塚サッカー場管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   上尾市平塚サッカー場の改修に伴う所要の改正をすることについて審議し、全員一致に
て原案のとおり決定しました。 

〔議決第４号〕 
◎議案第５号 上尾市図書館瓦葺分館集会室使用に関する規則の一部を改正する規則の

制定について 
   上尾市図書館瓦葺分館集会室の使用料の減免について所要の変更をすることについて
審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第５号〕 
◎議案第６号 上尾市英語指導助手設置規則を廃止する規則の制定について 

      上尾市英語指導助手設置規則を廃止することについて審議し、全員一致にて原案のとお
り決定しました。 

〔議決第６号〕 
◎議案第７号 上尾市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

      令和元年１２月１日に執行された「上尾市議会議員一般選挙」に伴い、委員に変更があ
ったことから、新たに委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第７号〕 
 



 

 

【協議】 

◎令和２年度上尾市教育行政重点施策の策定について 
 
【報告事項】 
報告事項１ 令和元年上尾市議会１２月定例会について 
報告事項２ 令和２年成人式について 
報告事項３ 第３８回上尾市民駅伝競走大会の開催について 
報告事項４ 令和元年度上尾市立小・中学校卒業証書授与式及び平方幼稚園修了証書授

与式について 
報告事項５ 令和元年１２月 いじめに関する状況について 
報告事項６ 学校医の委嘱について 
 

【日程報告】 
教育委員会２月定例会  ２月１９日（水） 午前９時３０分 上尾市役所７階 教育委員室 
 


